守"初心"不负恢宏时代强"四力"永葆人民情怀

记者节,致敬记录时代的你们。 11月8日,第25个中国记者节到来了。 这一天,所有新闻工作者既回首砥砺求索岁月,也展望践行初心征程。 在媒体融合、日新月异的新时代,新闻工作者们以怎样的责任和担当,肩负时代赋予的使命和重任? 这一天,我们记者以坚守岗位、奔忙在路上的实际行动给出了答案。 这一天,忆往昔,不负韶华和职责,我们的记者以聚光灯和摄像机记录白城发展变迁;以浓重笔墨书写城乡巨 变;以真情实感讲述白城沃土上的红色故事;以立体直观的形式展现白城的历史瞬间…… 无数白城的新闻工作者,脚下有泥土,心中存信念,"吉刻"出发,锤炼脚力、眼力、脑力、笔力,俯身大地,饱蘸深 情,以时代担当践行使命责任,铸就光荣与梦想,让笔下乾坤忠实记录时代的步履,用心抒写融媒体时代下,独属白

社会需要守望,时代需要瞭望,历史需要记录,记者就是这样的守望者、瞭望者和记录者。 回眸多自豪,展望亦力量。路在脚下,也在远方,白城新闻人正向着新的目标再进发!

为人民书写,为时代镌刻。作为一名 新闻工作者, 在我的心中, 媒体融合下的 新闻工作者始终以声音传递力量,以影像 记录现象, 以坚守践行初心, 以热爱践行 梦想。我愿用我的笔和镜头, 传递党的声 音,记录时代风云、凝固历史瞬间,倾听 人民声音,点亮心中灯火,讲好中国故 事,赞颂中国精神。每个新闻人力量都是 渺小的,但新闻人在路上发出的共同声音 却是巨大的。新闻战线上, 谁都不是一个 人在战斗。记者的荣光,是让新闻更有力 量。致敬我的同行,互敬每一份光荣和担

一白城市新闻工作者协会主席李彤 君(图①)

从业十年, 我始终秉承"铁肩担道 义 妙手著文章"的工作理念。采访中, 见证过扶贫路上的真抓实干和百姓生活质 量的显著提升, 眼见到乡村振兴的惊喜成 果,欣喜于盐碱地变米粮川的农业奇迹, 报道过项目建设的热潮,传递了诸多民生 热点, 立志做勇立潮头的瞭望者, 收获颇 丰。未来的我,仍将初心不变,使命在 肩,步履不停,笔耕不辍,向着好新闻出

一大安市融媒体中心高倩(图⑤)

在新闻宣传一线摸爬滚打27载,从 最初跑街串巷到如今在电脑前字斟句酌的 修改文稿, 见证了传统媒体到新媒体再到 全媒体的转型,形式的变化,不变的是对 新闻事业的热爱、执着与坚守。记者节之 际, 愿与同行共勉, 继续以新闻为业, 坚 守真实,以心传声,为公众提供更多有深 度、有温度的新闻报道,讲好大安故事, 传播好大安声音。

——大安市融媒体中心赵丽艳(图^①)

作为一名一线记者,我一直行走在新 闻采访的路上。10年里,我用手中的镜 头和纸笔,记录着身边这片热土日新月异 的发展变化。我和我的同事走过了数不清 的乡间小路,坐过数不清的农家炕头,足 迹遍布了洮北区的大街小巷。我们用滚烫 的心品味着千家万户的喜悦,用有温度、 接地气的语言写下一个个感人的故事。未 来, 脚踩坚实的大地, 我会继续做一个倾 听者、记录者,守望着心中信仰,守望着 肩上责任,守望着对群众的一份承诺。

一洮北区委宣传部姚丹(图⑥)

新媒体,是时代的浪潮,也是我们的 新舞台。在这个充满挑战与机遇的时代, 我们用短视频、直播等形式,让新闻变得 更有趣、更接地气。我们紧跟时代步伐, 不断创新与尝试,只为让新闻更贴近年轻 人的生活, 更受大家欢迎。这份职业, 让 我们感受到了时代的脉搏与活力,也让我 们更加坚定了在新媒体领域深耕的决心与 信心。

-洮南市融媒体中心孙瑶(图9)

新闻工作, 让我看到这大千世界的众 生相,看到那些在风中摇曳、在雨中奔跑 的灵魂,看到那些故事背后的故事、生活 之外的生活, 让我在一个又一个与我本不 相关的命运和故事里增加生命的厚重和意 义。新闻工作是一场永无止境的旅程,我 会一直在路上,见证光、记录光、成为

-通榆县融媒体中心孙京(图⑭)

近年来,我市努力建设绿美白城,打 造生态强市。作为一名记者, 我曾多次对 城市园林绿化建设工作进行采访报道、记 录城市园林绿化的发展变化, 见证人民群 众日益美好的幸福生活。通过报道, 让更 多的人了解到城市建设背后的故事和付 出,用文字和影像记录下城市的美好画面 与人民群众灿烂的笑脸,为此我深感自豪 和欣慰。未来, 我将继续做好白城建设的 记录者、传播者,为这座城市留下更多发 展进程中的珍贵记忆。

——白城日报社朱晴(图®)

做记者32年,面容已不再年轻,头发已不再浓密,青春已 渐渐远去,回首这32年的日日夜夜,惟感自豪的是:激情仍 在,动力依然,前进的脚步没有停歇。在这个属于记者的节日 里,我们一起重温使命,更坚定了新闻人关注民生、传递温 暖、推动进步的社会担当,为城市的发展、生活的完美而恪尽 职守, 为充满正义和良知的新闻事业奉献全力。

——白城市新闻工作者协会副主席周建新(图②)

记者这一职业,赋予了我记录历史瞬间、启迪民众思维、传播智慧光芒的庄严使 命。在媒体融合的激流中,我们如同破浪前行的旗舰,不仅磨砺了全方位的技艺,更 坚守着高尚的职业道德。从业十六载,情感与理智交织成章,热情与沉着并行不悖, 铸就了我作为新闻工作者独有的职业印记。展望未来, 我将与各位同仁紧密相连, 同 心同德,以岁月之笔端,蘸取时光之精华,于广袤的山河长卷之上,以不懈奋斗者的 姿态,把心中的热爱和脚下的力量化为微光,摹画出不负时代的白城篇章。

——白城市新闻工作者协会秘书长孟凡秋(图③)



记载着白城发展的每一个脚印,或坚实 或漫长; 用镜头记录着这个时代的每一 份表情,或幸福或刚毅。32年里,参 与、经历、见证、记录,作为一名新闻 工作者,我自己的生活,我的职业生

> 时代共进, 且行且努力。 ──白城市新闻<mark>工作者协会副秘书</mark> 长宁丽波(图④)

涯,能够与家乡的发展同频共振、共同

成长, 且骄傲且自豪, 与白城同行, 与

坚守广播电视一线32年,用文字

"选择这份艰辛,尊重这份使命, 固守这份职责。"无论是烈日炎炎还是 寒风凛冽, 我们都义无反顾地冲在最前 沿,用双脚探寻时事和事实的边际,凭 双眼捕捉朴实而美好的瞬间,以最真挚 的情感、最敏锐的观察,将珍贵的记忆 镌刻在历史的长卷上。我们记录的不只 是新闻, 更是时代的精神与温度, 动人 的故事在笔下绽放, 向上的力量在传播 中汇聚。值此记者节之际,向那些以笔 为剑、以梦为马的新闻工作者致以最深 的敬意。

一洮北区新闻记者站于天慧(图⑦)

从没接触过新闻行业的我, 却在一 个偶然的机会成为一名记者, 从此忙于 镜头前后。因为选择, 所以热爱, 因为 热爱, 所以选择。选择这个职业, 我无 怨无悔, 因为我用镜头、文字记录了百 姓所盼的、观众想看的好新闻,用心讲 述通榆故事,用情传递通榆声音,今后 我将推出更多鲜活新闻和深度报道,呈 现出一个个有思想、有温度、有品质, 沾泥土、冒热气、带露珠的好作品。

——通榆县融媒体中心陈永辉(图¹³⁾

20年前没有电脑,每一次采访回 来的第一件事还真不是照片中的呈现。 第一件事应该是"吐槽",说一说自己 的所见所闻、唠一唠采访途中的"糗 事"、再相互调侃一下采访"境 遇"……一番操作后,我们的思路更 明、主题更清、稿子也就成型了。20 年间, 我们行走在镇赉的大小街巷和村 屯,记录着这里发生的一切。一篇篇文 稿、一段段视频、一串串数据,我们记 录下了独属于这个时代的镇赉印记。我 的同事们, 今天你们最可爱。

──镇赉县融媒体中心刘笑妍(图①)

今年五一劳动节我刚当记者的时候 在大安嫩江湾采访。由于采访任务很 重,需要每天按时交稿,起早贪黑的策 划采访和写稿子, 觉得记者是个很辛苦 的职业。但在忙碌的工作中,我也学到 了很多东西, 比如了解了大安的辽金文 化,知道了令人惊艳的打铁花是如何打 造出来的, 也知道了一个活动的成功举 办有很多幕后工作者在默默付出,同时 也看到了地方旅游业的欣欣向荣, 觉得 很开心和自豪。看到如今白城文化更有 活力、旅游更有魅力,作为一名记者, 我希望把家乡的美好传播出去, 让更多 的人知道白城, 爱上白城。

——白城日报社冯苗苗**(图<u>16</u>)**

青春如帜,理想不灭,因为热爱,

所以坚守。20年坚持采编一线,采访

了各行各业的从业人员,倾听心声,收

获感动, 品尝快乐。我一个人编辑主持

《成长》栏目,邀请心理老师和专家学

者为青少年儿童和家长答疑解惑,共同

努力, 做孩子们身心健康的守护人; 关

注留守儿童, 送礼物送温暖送陪伴。孩

致敬第二十五个中国记者节

又到一年记者节,作为一名时政记者,无论严寒酷暑、风吹雨 淋,我都不曾停下脚步。因为这个特殊的职业,需要我们坚守新闻 理想、坚定心中信念。作为时政新闻链条上的重要一环,不但要时 刻紧绷"时"和"政"的弦,更要始终坚守新闻理想、坚定心中信 念,争做新时代的瞭望者、记录者。

——白城日报社姜宁(图^[5])

或许我们现在所记录下的事物点滴,未来大都将隐没于宏大历 史的罅隙,但"真实"永远宝贵而无价。因此我们必要以记者的骨 气、正气和底气,在势如洪涛的信息之流中抵住虚假错谬的冲击, 留下磐石一般的作品。

-镇赉县融媒体中心张美偲(图⑫)

你心中的记者是怎样的形象呢?在我的心中,记者应该是铁肩担道义、妙手著文 章。用文字描绘时代进程,用镜头记录人间温暖,笔下有是非曲直,心中有天地宽广。 今天是第25个中国记者节,今年是我成为一名记者、主持人的第26个年头, 我会继续守住初心,倾听、记录、发声,做一名脚下有泥土,心中有温度的媒体 人。在这里我要衷心地向我的同行们道一声:节日快乐!辛苦啦!

一白城广播电视台陈述(图①)

2017年参加工作,在这7年时间里,我最大的感触就是见证了白城从脱贫攻 坚一路走来,到乡村振兴发生的巨大变化。从乡村人居环境的改善,到人均收入的 增加,再到我们的农业产业项目遍地开花。在以后的工作中,我将继续用镜头传递 发展奋进的力量。

——白城广播电视台雷邵卿(图⑩)

子们眼里的那一抹抹光, 永远是我前行 的动力。值此记者节,让我们"牢记时 代, 勿忘人民", 期冀与同仁继续勠力 同心,不辱使命。

——白城广播电视台王洋(图②)

本版稿件、图片由白城市新闻工作

者协会提供

站在话筒前,我们不仅是信息的传递者,更是情感的共鸣者。每一次播报,都是与观众的深度对话。家乡的发展、社会的进步,都通过我们的声音传递 给每一个人。我们的声音,让每一条新闻都充满了温度。希望我能用真诚和专业赢得无数观众的喜爱与信赖。

——洮南市融媒体中心曹明嘉(图₈)